

СТАЛИНЕЦ

ОРГАН МОЛОТОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 19 (546)

15 февраля 1941 г., СУББОТА

Цена 8 коп.

Сегодня в Москве открывается XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б). На каждом участке усилим и закрепим наши успехи, достигнем в соревновании перевыполнения планов, отметим дни работы конференции новыми победами во славу нашей великой родины.

В честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

НОВЫЕ УСПЕХИ

Работники цеха, где начальником тов. Филдман, встречают открытие XVIII Всесоюзной партийной конференции новыми производственными успехами. Комсомолец токарь Геннадий Белов, взявший обязательство в честь партконференции выполнить январский и февральский план в 400 проц. Перевыполнил свое обязательство токарь третьего разряда Александр Белов. Выполняя работы 5-го разряда, он к открытию партконференции дал три производственных нормы.

Ровно, без скачков работал токарь тов. Токарев. На протяжении полутора месяцев он ежедневно выполнял свое задание в 295 проц.

Один из лучших токарей цеха — тов. Акимов решил озна-

меновать открытие XVIII конференции ВКП(б) ежедневным выполнением задания на 200 проц. Свое слово тов. Акимов сдержал. Сегодня он рапортует всей общественности города о выполнении трех норм с хорошим качеством работы.

Замечательные производственные подарки приготовили и рабочие участка, которым руководит тов. Смирнов. Так, строгальщик тов. Федоров выполнил задание февраля на 250 проц., строгальщик тов. Попов — на 200 проц. и токарь тов. Ковалева — на 200 проц. Высокие показатели в работе дали и слесари-лекальщики. Работая без брака, тов. Севастьянов выполнил план в 208 проц., тов. Федько — на 288 проц. и тов. Шиловский — на 240 проц.

И. Барников.

ДОСТОЙНЫЕ ПОДАРКИ

Коллектив горнового отделения, которым руководит коммунист тов. Виравев, встретил XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б) достойными производственными подарками. Выполнив январскую программу на 177 проц., коллектив еще производительнее стал работать в феврале. Если за первую неделю план был выполнен на 194 проц., то во второй неделе рабочие добились наивысших показателей, выполнив задание по нормативному времени на 303,2 проц.

Блестящих показателей в выполнении производственного плана здесь добился кузнец стахановец тов. Цыганков. Работая с молотобойцем тов.

Гусевым, он выполнил задание на 368 проц. и сдал продукцию хорошего качества.

— Такая производительность не является для меня пределом, — говорит тов. Цыганков. — Пусть лучше позаботятся о моем производственном месте, обеспечат работой и я со своим молотобойцем ко дню выборов в Верховный Совет СССР добьюсь еще лучших результатов.

Не отстали от тов. Цыганкова и кузнецы т. т. Аршинов и Попов. Тов. Аршинов выполнил задание за вторую неделю на 364 проц., а тов. Попов — на 302 проц. На 179 проц. выполнил технические нормы и кузнец тов. Меркурьев.

А. Шилов.

За 13 дней — 58 процентов месячного плана

В социалистическом соревновании в честь XVIII конференции ВКП(б) рабочие участка, где начальником тов. Иванов, добились хороших результатов. Январская программа в целом по участку была выполнена на 127 проц., а за 13 дней февраля месячный план выполнен на 58 проц. Наилучших показателей в своей работе добился токарь-стахановец комсомолец тов. Дружинин. Ко дню открытия партконференции он выполнил план на 253 проц. На 212 проц. выполнил свое задание, недавно пришедший из школ ФЗУ, токарь-комсомолец тов. Гуров.

Значительно перевыполнили план слесарь тов. Харюков, токари т. т. Пономарев, Лето-вальцева, Кузнецова, Рассохин и другие.

А. Павлюченко.

Выполнили свои обязательства

Хорошие производственные подарки приготовили рабочие токарного участка, которым руководит тов. Басторский, к XVIII Всесоюзной партийной конференции. Член ВКП(б) токарь тов. Сквородкин выполнил план на 190 проц., кандидат в члены ВКП(б) тов. Толстый — 200 проц. и комсомолец тов. Кузнецов — на 160 проц. Перевыполнили обязательства, взятые в честь партийной конференции и другие рабочие участка.

Н. Вахрушев.

РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Стахановскими делами отмечают рабочие участка тов. Ващенко день открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). В результате социалистического соревнования многие рабочие дали замечательные показатели. Фрезеровщик-стахановец тов. Попов выполнил норму на 200 проц., фрезеровщик тов. Мудьюгин — на 222 проц., токарь тов. Кобылин — на 160 проц., токарь тов. Бурков — на 150 проц.

А. Андреев.

К новым победам

Желаю встретить день открытия XVIII партконференции новыми производственными победами, мы взяли на себя конкретные социалистические обязательства — давать не ниже 150 проц. плана. Свое обязательство мы выполнили: наша ежедневная производительность труда 200 проц.

Достигнутый успех мы закрепим, и впредь будем работать по-стахановски. День выборов депутата в Верховный Совет встретим еще более высокими показателями производительности труда.

Слесаря отдела водного транспорта строительства: Н. Шалагин, А. Деревесников.

Свое обязательство, взятое в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), мы выполнили и перевыполнили. Вместо 150 проц. нормы, как было указано в обязательстве, мы даем 156. Но на этом мы не успокоимся, будем добиваться лучших успехов.

Плотники ОВТ: Новожилов, Жаравин.

В ПЕРВОЙ ШКОЛЕ

4-й класс «А» средней школы № 1 соревнуется с 4-м классом «Б» за лучшие показатели в учебе. Перед днем открытия XVIII партийной конференции подведены итоги соревнования. Первенства добился 4 класс «А». По школе он также стоит на первом месте, за что получил переходящее красное знамя школы.

В классе 9 отличников. В начале третьей четверти было 4 неуспевающих. Теперь три из них поднялись. Ребята вместе с учительницей т. Зломановой добиваются, чтобы их класс имел 100-процентную успеваемость.

В 1 классе «А» повысился процент успеваемости. В классе не успевают три ученика. Учительница т. Шалагина, хорошо построив педагогический процесс, добивается улучшения. Хорошие результаты в классе имеются по каллиграфии. На выставке ученических работ тетради 1 класса «А» признаны лучшими из всех школ города. Очень красиво и правильно пишут ученики Кулижников, Новожилова и Ягодина.

Большинство учителей школы выполнили обязательства, взятые в честь XVIII партконференции. Преподавательница математики т. Кузнецова, взявшая обязательство подготовить путем дополнительных занятий 7 неуспевающих учеников, свое обязательство выполнила с честью.



10 лет работала уборщицей на Белецком заводе молдавской Мария Ивановна Гыса. Только с приходом Советской власти, она получила возможность освоить токарное дело и заняться учебой. На снимке: Мария Ивановна Гыса. Фото В. Иванова.

Фото ТАСС.

Два месяца учебы

Два месяца тому назад — в час два каменных 24 квартирных дома. Школа имеет отличников учебы, таких как Бачин, Арсентьев, Турков, Дерягин, Черемный, Сынков, Земцовский, Абрамов и другие. Мастера т. т. Чертов, Рогуев, Федурин и другие отдали все свои знания за то, чтобы сделать своих учеников квалифицированными рабочими.

К XVIII партийной конференции каждый учащийся школы ФЗО имеет не ниже второго разряда. Они уже наполовину овладели своей специальностью. Задача их — добиться высокой производительности труда и хорошего качества. Однако, много еще драгоценного времени уходит зря, из-за простоя в виду не подачи горячей воды, раствора и других строительных материалов. Ча-

сто учащимся не предоставляют объектов для работы. Бывает неисправный и негодный инструмент. Некоторые десятники редко заглядывают на объекты, где работают ученики школы ФЗО. Об этих недостатках говорили учащиеся в своих выступлениях на собрании школы 13 февраля.

— На достигнутом мы не остановимся, — заявили участники собрания. — Устранив недостатки, добьемся еще лучших результатов.

Представитель областного управления трудовых резервов т. Кудряшов отметил, что Молотовская школа ФЗО № 7 — одна из лучших школ в области. Но у нее есть возможности для еще лучших успехов.

А. Ястребова.



Стахановка моторного цеха Сталинградского тракторного завода Л. И. Сухова. Ей присуждено индивидуальное красное знамя „Лучшему стахановцу СТЗ“.

Фото А. Макладова. Фото ТАСС.

Организация удесяттеряет силы

Беседа 3-я

Принимая в свои ряды только преданных коммунизму, проверенных людей, воспитывая их в духе ленинизма, партия укрепляет себя как передовой, сознательный отряд рабочего класса. Но партия не только сознательный, передовой отряд рабочего класса: она вместе с тем и организованный отряд рабочего класса.

Значение организации огромно. Ленин писал: «Сила рабочего класса — организация. Без организации масс пролетариат — ничто. Организованный, он — все. Организованность есть единство действия, единство практического выступления» (Соч., том X, стр. 166).

Ленин указывал, что организованность удесяттеряет силы партии. Поэтому действительная мощь партии во много раз превышает ее численность. «Партия, — писал Ленин, — сознательный, передовой слой рабочего класса, его авангард. Сила этого авангарда раз в 10, в 100 раз и более велика, чем его численность.

Возможно ли это? Может ли сила сотни превышать силу тысячи?

Может и превышает, когда **сотня организована**» (Соч., том XVI, стр. 633).

Единство воли организованного авангарда, если он правильно осуществляет свое политическое руководство, передается всему рабочему классу; оно превращается в могучую движущую силу миллионов масс трудящихся.

Организация удесяттеряет силы. В 1917 году, например, большевистская партия насчитывала всего около 240 тысяч членов. Руководимая Лениным и Сталиным, крепко сплоченная и организованная, партия подняла тогда на борьбу против помещиков и капиталистов десятки миллионов рабочих, солдат, крестьян и привела их к победе Великой Октябрьской социалистической революции.

Организованность, сплоченность, единство воли и действий партии обеспечили разгром белогвардейщины и интервентов в период гражданской войны.

Победа никогда не приходит сама, ее надо **организовать**. Товарищ Сталин учит, что партия должна воспитывать беспартийные массы в духе дисциплины и организованности. Но партия может выполнить эти задачи, если она сама воплощение организованности и дисциплины, то есть если она сама является **организованным отрядом рабочего класса**.

Каковы же особенности партии как организованного отряда рабочего класса? Как обес-

печивается единство воли и единство действий всех членов ВКП(б)?

Прежде всего организованность партии подкрепляется ленинским определением членства в партии, выраженным в первом параграфе Устава. Устав требует, чтобы член партии **работал в одной из партийных организаций**. Членом партии считается тот, кто работает в одной из партийных организаций, кто способен подчинять свои личные интересы интересам партии и отдавать все свои силы великому делу рабочего класса.

Меньшевики еще на II съезде РСДРП отвергали ленинскую формулировку параграфа первого Устава партии. Они считали необязательным для члена партии работать под контролем ее организаций. Меньшевики хотели создать неорганизованную, расплывчатую партию, легко доступную для элементов распада, шатаний и оппортунизма. Оппортунизм меньшевиков в организационном вопросе развивался в полном соответствии с их предательским отступлением от теории, программы и тактики марксизма.

Ленинское определение членства в партии, пройдя великую историческую проверку, выдержало все испытания и способствовало созданию крепко сплоченной, дисциплинированной партии.

Товарищ Сталин в своей исторической работе «Класс пролетариев и партия пролетариев» подверг уничтожающей критике меньшевистское понимание членства в партии и дал глубокую принципиальную разработку основных большевистских принципов построения партии революционного пролетариата. Товарищ Сталин указывает, что недостаточно для члена партии **принять программу, тактику и организационные взгляды партии**. Ведь есть на свете немало болтунов, которые на словах примут все это, а на деле неспособны и не желают проводить в жизнь партийные взгляды. Партия требует от своих членов **осуществления принятых взглядов**. Но в одиночку нельзя бороться и осуществлять линию партии.

«...Люди, — указывает товарищ Сталин, — сначала организуются и потом уже идут в бой. Без этого бесплодна всякая борьба. Ясно, что и члены партии только тогда смогут бороться и, стало быть, осуществлять партийные взгляды, когда они объединятся в сплоченную **организацию**. Ясно также, что чем в более сплоченную организацию объединятся члены пар-

тии, тем лучше они будут бороться, стало быть, тем полнее осуществят программу, тактику и организационные взгляды партии».

Вот почему партия постоянно уделяет особое внимание боеиспособности первичной партийной организации и активному участию каждого члена и кандидата партии в партийной жизни.

Работа члена партии в одной из партийных организаций — это лишь **одно из условий**, обеспечивающих организованность партии. Этого условия еще недостаточно для того, чтобы добиться единства воли и единства действий всей партии в целом.

Планомерная работа многочисленных партийных организаций обеспечивается тем, что наша партия представляет собой не только сумму партийных организаций, но и **единую их систему, в которой имеются высшие и низшие органы руководства**. Единство действий всех членов партии обеспечивается тем, что работа всех без исключения партийных организаций направляется из **одного центра**, одного штаба — ленинско-сталинского Центрального Комитета партии. **Решения высших партийных органов обязательны для низших, меньшинство подчиняется большинству**.

Организация удесяттеряет силы. Этот неизбежный закон нашей партии должен знать каждый кандидат в члены ВКП(б). Но организация не есть какое-то застывшее понятие. Формы и методы своей организационной работы партия видоизменяет согласно новым задачам классовой борьбы и новой обстановке. Именно поэтому партия большевиков на всех этапах своего развития победоносно осуществляла свои великие исторические цели.

Новый этап нашего развития выдвинул перед партией задачу дальнейшей организационной перестройки. Вот почему XVIII съезд партии, намечая программу третьей пятилетки, программу великих работ по построению коммунистического общества, внес ряд существенных изменений в Устав партии. Последовательное проведение Устава ВКП(б), принятого XVIII съездом, обеспечивает высокую организованность партийного коллектива в осуществлении линии партии. Каждый член и кандидат в члены ВКП(б) обязан знать Устав партии и в повседневной жизни последовательно руководствоваться этим неизбежным партийным законом.

Г. БОРИСОВ.

АРТЕЛЬ ПЕРЕВЫПОЛНИЛА ПЛАН

Члены промыслово-кооперативной артели «Искра» развернули социалистическое соревнование за достойную встречу XVIII партконференции. Артель, систематически выполнявшая производственных планов, обязалась добиться перевыполнения заданий.

В результате борьбы за выполнение взятых обязательств уже за январь артель «Искра» выполнила на 140 проц. Вместо плановых 15.700 рублей продукции было выпущено на 21.800 рублей в неизменных ценах 1932 г.). По розничной торговле собственными изделиями задание выполнено на 171 проц.

Все предприятия артели перевыполнили заданные им планы. Часовая мастерская № 2 план выполнила на 160 процентов, кварцовой завод — на 135 проц.

В феврале двухнедельный план артели выполнен на 130 проц.

Ф. ПРОКОПЧУК.



В январе исполнилось 19 лет со дня разгрома курсантами Интернациональной военной школы белофиннов на Кимас-озере. На снимке слева направо: Бывший командир лыжного отряда товарищ Тойво Антикайнен и бывшие бойцы его отряда генерал-майор Аксель Анттила и капитан Бруно Ляхти. Фото ТАСС.

Агитколлектив пополнился за счет лучших товарищей

В агитколлективе парторганизации Беломорторга до начала избирательной кампании насчитывалось 24 агитатора. В январе ими было проведено 17 бесед на различные политические темы, в том числе о международном положении, о 17-летию со дня смерти В. И. Ленина. Беседами было охвачено 250 работников Беломорторга. Кроме бесед, агитаторы занимались систематической читкой газет. Обыкновенно это проводилось после работы и в перерыв между сменами в магазинах с двухсменной работой.

С начала избирательной кампании агитколлектив парторганизации Беломорторга пополнился за счет лучших и политически проверенных товарищей. Впервые привлечены к работе кандидаты партии тт. Петрова, Протасов, Шадри-

на, Полоскова, комсомольцы тт. Ялочкина, Найдено, Попов В., беспартийные активисты тт. Цонов В. В., Карабанов, Лобанов, Каштаев, Дьячков, Тимофеева и другие.

Все агитаторы раскреплены по домам 161 избирательного участка, по 3—4 человека на дом. Они уже ознакомились со своими слушателями, переписали число комнат и жильцов в домах.

13 февраля агитаторы парторганизации Беломорторга провели 19 бесед по разъяснению Указа Президиума Верховного Совета СССР о выборах в Верховный Совет Союза ССР. Беседами охвачено большое количество домохозяйек, рабочих и служащих. Слушатели в беседах принимали активное участие.

А. ДМИТРИЕВА.

ЗА МАССОВУЮ КОМСОМОЛЬСКОГО КРОССА

До конца комсомольского лыжного кросса осталось всего семь дней. Однако на сегодня по городу имеется только 52 пятерки-команды, уложившиеся в нормы БГТО и ГТО 1-й ступени. Это количество составляет незначительный процент от общего числа комсомольцев.

В горотделе связи две пешие команды, совершив переход в 15 км., сдали нормы. Остальные команды примут участие в оставшиеся дни кросса.

Комсомольская организация горздравотдела имеет одну команду, которая сдала пешие нормы.

Две команды-пятерки школы № 6 и одна команда школы № 7 принимали участие в кроссе и уложились в нормы СЕКРТО.

С хорошими результатами закончили дистанции две мужских и одна женская команды судостроительного техникума. Остальные 16 первичных организаций города до сих пор ждут чего-то. Ни одна команда не выходила на дистанцию в первой половине кросса.

Лучшим поларком к 23-й годовщине РККА является 100-процентное участие комсомольцев в лыжном комсомольском кроссе.

Оставшееся время нужно использовать так, чтобы все первичные комсомольские организации приняли участие в кроссе.

П. КОРЕШКОВ, зам. главного судьи по проведению комсомольского кросса.

XVIII Все

1. О задачах партийной организации в условиях войны. 2. О задачах партийной организации в условиях войны. 3. О задачах партийной организации в условиях войны. 4. О задачах партийной организации в условиях войны. 5. О задачах партийной организации в условиях войны.

Фото ТАСС.



Ведущие солистки государственного русского народного хора имени заслуженного артиста РСФСР М. Е. Пятницкого — сестры (слева направо): Елизавета, Валентина и Софья Клодины. В хоре все они работают с 14—15-летнего возраста. Отец, мать и бабушка Клодиных в прошлом также артисты хора имени Пятницкого.

Фото В. Малышева.

Фото ТАСС.

В честь XXIII годовщины РККА

МАССОВЫЕ ВОЕННО-ЛЫЖНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ОСОАВИАХИМОВЦЕВ

Центральный совет Осоавиахима в ознаменование XXIII годовщины РККА решил провести с 16 февраля по 16 марта массовые военно-лыжные соревнования осоавиахимовцев.

Все участники соревнований делятся на пять категорий, каждая категория выполняет определенную программу. В нашем городе военно-лыжные соревнования будут проходить в большинстве своем по четвертой и пятой категориям и частично по второй.

Группы четвертой категории должны совершить 5-километровый лыжный переход по пересеченной местности. По пути лыжники преодолевают участок заражения, идут в противогазах, преодолевают изгородь высотой в 0,5 метра и в один метр и канаву шириной в 70 сантиметров. Во время перехода участники должны преодолеть метанит гранат по окопу.

Форма одежды произвольная. Сваряжение и вооружение: три учебных гранаты, вещевой мешок.

По пятой категории будет наибольшее количество участников. Эти группы совершают лыжный переход на дистанцию три километра в противогазах.

После окончания соревнований производится определение меритности команд по каждой группе и категории. Одновременно с первенством команд устанавливается первенство первичных организаций. Первичная организация Осоавиа-

хима, которая выставит больше команд, будет иметь больше шансов на первенство.

Команда-победитель и лучшая первичная организация Осоавиахима награждаются переходящим призом и грамотой горсовета Осоавиахима. Премии и призы установлены также для районных, областных, краевых и республиканских организаций Осоавиахима. Для поощрения наиболее отличившихся в соревновании команд и активистов Центральный совет Осоавиахима выделил 20 тысяч рублей.

Несмотря на то, что для подготовки времени было достаточно, до сих пор плохо проходит тренировка членов Осоавиахима в первичных организациях завода, общепита и Беломорторга. В горсовет Осоавиахима не поступило ни одной заявки на участие в соревнованиях.

В период соревнований надо использовать каждый час свободного времени вечером и особенно в выходные дни для тренировки и учебы ходьбы на лыжах.

Задача каждой первичной организации — включиться в социалистическое соревнование на лучшую постановку военного обучения и проведение военно-лыжных соревнований, охватив ими как можно большее количество членов Осоавиахима.

С. Гавзов,
председатель горсовета Осоавиахима.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

В лыжном кроссе профсоюз за весь январь по городу приняло участие 2.323 члена союза, из них 245 женщин. В нормы БГТО уложилось 269 человек, в нормы ГТО 1-й ступени — 1.026 человек, ГТО 2-й ступени — 49 человек.

Молотовское добровольное спортивное общество «Строитель» по своему Центральному

совету заняло первое место. Низовой совет этого общества награжден переходящим призом и денежной премией в сумме 3.000 руб.

Спортивное общество завода заняло второе место по своему Центральному совету. Низовой совет общества награжден переходящим призом — вымпелом.

Добровольное страхование имущества

Одним из мероприятий, направленных на дальнейшее улучшение материального благосостояния трудящихся является добровольное страхование домашнего имущества. Страховать можно домашнюю обстановку, утварь, одежду, белье, обувь, швейные и пишущие машины, музыкальные инструменты, радиоустановки, книги, велосипеды, сельскохозяйственных животных, домашнюю птицу и т. д.

Имущество трудящихся может быть застраховано: у семейных — до 15 тыс. руб., у одиночек — до 8 тыс. рублей. Страхование свыше указанных сумм производится обязательно с предварительным осмотром имущества страховым инспектором или агентом совместно с владельцем имущества.

Страхование заключается на срок не менее одного года. Страховые платежи уплачиваются от 1 до 4 руб. с каждой тысячи рублей.

Страхование имущества у нас в городе оформляется городским страховым инспектором и страховыми агентами т. т. Шестаковым (по Осоавиахимовской и Лесной ул.), Морозовым (по Индустриальной ул.), Морозовой (по Республиканской ул.), Власовым (по Советской ул.) и Свициным (по Северной ул.).

В тех случаях, когда по каким-либо причинам агент не сможет застраховать имущество на квартире, следует обратиться в городскую инспекцию госстраха (Дом Советов, ком. 12).

Застраховать свое домашнее имущество (от огня и других стихийных бедствий) необходимо каждой семье.

В. Третьяков,
старший страховой инспектор.

В срок закончить перепись промышленности

С 5 февраля проводится Всесоюзная перепись социалистической промышленности. Материалы переписи дадут республиканским и областным органам необходимые данные для решения вопросов дальнейшего развития и укрепления местной и кооперативной промышленности, производящей предметы широкого потребления и продовольствия из местного сырья.

Переписи подлежат все действовавшие в течение года (независимо от продолжительности работы) промышленные предприятия государственных, кооперативных и общественных организаций, в том числе и горсовета.

Ряд организаций (союзпострой и др.) переписи закончили полностью и представили материалы. В «Стальконструкции» же и союзпроммеханизации перепись не закончена. Из союзэлектромонтажа не представлены еще материалы.

Нужно сейчас же хозяйственным руководителям взять под непосредственный контроль ход переписи в своих организациях с тем, чтобы закончить перепись промышленности в сроки и дать материалы хорошего качества.

А. Суваров,
инспектор нархозучета г. Молотовска.

После захвата бенгази английское командование стремится максимально использовать свой успех для операций в Триполитании (западная часть Ливии). Мотомеханизированные части англичан продвигаются в направлении порта Сирта.

Вновь активизировались действия войск генерала де Голля (французского генерала, сражающегося на стороне англичан). По сообщению агентства Рейтер, мотомеханизированные войска де Голля достигли района Буфра, важной итальянской базы в южной Ливии.

В Эритрее (Восточная Африка) англичане продолжают натиск на итальянские позиции в районе города Керен.

В Абиссинии южно-африканские войска продвинулись на 50 миль в глубь страны. Английские самолеты совершили налеты на аэродром Аддис-Абебы — столица Абиссинии.

На северном фронте Албании греки внезапной атакой вы-



Итальянский звукоуловитель, установленный близ Неаполя (Италия).

Фото ТАСС.

Краткие сообщения

*Французская газета «Журналь» пишет, что по всей Франции продолжают аресты коммунистов. За последнюю неделю в различных городах страны арестовано 100 человек.

*Итальянская газета «Пополо ди Рома» сообщает, что в ближайшее время в Германию будет отправлено 204 тысячи итальянских рабочих. Газета указывает, что это не нанесет ущерба мощности итальянской промышленности, так как будет увеличен рабочий день.

*Кампания против запрещения газеты английской компартии «Дейли Уоркер» принимает в Англии все более широкие размеры. Ряд организаций трудящихся вынес резолюцию о снятии запрещения.

*Как передает агентство Рейтер, в Лондоне официально подтверждено, что английское правительство решило отозвать своего посланника из Бухареста. Сегодня в полдень английский посланник вручил румынскому правительству ноту и потребовал свой паспорт. Хор намерен 15 февраля выехать со всем составом посольства.

(ТАСС).

видели итальянцев оставшихся свои позиции. Новые позиции греческих войск расположены на снежных вершинах, высота которых достигает двух тысяч метров.

Корреспонденты американских агентств передают, что на центральном фронте греки почти окружили Телелене. Греческие войска, оперирующие вдоль побережья, находятся в настоящее время в одиннадцати километрах от Валоны.

В связи с улучшением погоды значительно обмолвилось действия авиации обеих сторон.

На англо-германском фронте отмечается некоторая активность авиации. Германские самолеты действовали главным образом над восточной и южной Англией. Английская авиация предприняла вылеты на северо-западную Германию.

Речь Черчилля

Как сообщает агентство Рейтер 9 февраля премьер-министр глди Черчилль выступил перед палатой общин, в которой обобщил итоги войны за последние пять месяцев.

Черчилль отметил, что за последние четыре-пять месяцев ряд направлений дела идет лучше, чем можно было ожидать. Германия не удалось осуществить вторжение в Голландию после отпора, который август и в сентябре английские истребители дали германской авиации.

Отметив успехи греческих войск в Албании, Черчилль робно остановился на операции английских войск в Ливии. Других африканских районов отметил, что в Ливии вся итальянская восточная армия, насчитывающая более 150 тысяч человек, взята в плен или уничтожена. Киренаика завоевана англичанами, а теперь Египет и Суэцкий канал находятся в безопасности. Далее Черчилль перешел к рассмотрению тех опасностей, которые грозят Англии. Мы можем быть уверенными, что война скоро будет более напряженной фазой. Силы германской армии в дни сосредоточены на юго-востоке Европы.

Ответственный редактор И. Хрустев.



депутатов трудящихся... район, Молотовский район, член сельсовета, член райкома, председатель сельсовета...

Адрес редакции:

г. Молотовск, Беломорский проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комн. ты: 27, 29, 31, 33.

Телефоны:

Отв. редактор 0-34, отв. секретарь 2-32, зав. бюро писем и литсотрудники 1-80.